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27 декабря 2018 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
ПРОИЗВОДСТВО АВТОМОБИЛЕЙ В РК — НА УРОВНЕ ДОКРИЗИСНЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ
* Производство техники в Казахстане за одиннадцать месяцев 2018 года выросло на 72%
* В ноябре рыночная доля автомобилей отечественного производства составила 55% 
[bookmark: _GoBack]По данным Ассоциации Казахстанского АвтоБизнеса (АКАБ), в ноябре 2018 года произведено 3 312 транспортных средств всех типов стоимостью 22 145 млн тенге, на 0,7% больше, чем в октябре. Всего же, за одиннадцать месяцев текущего года на территории Казахстана было произведено 29 209 единиц техники (включая легковые, грузовые автомобили, автобусы, специальную технику, трейлеры и полуприцепы) общей стоимостью 185 090 млрд тенге. Объемы выпуска превосходят результаты января-ноября 2017 года на 72%.
За отчетный период в Казахстане было выпущено 27 273 легковых автомобилей (+87%), 982 грузовика (-27%), 277 автобусов (-55%), 188 единиц прочей специализированной техники (-17%) и 489 прицепов/полуприцепов (+108%). 

В январе-ноябре 2018 года значительно вырос костанайский «СарыаркаАвтоПром», здесь было произведено 10 704 ед. автомобилей против 4 611 ед. в прошлом году (+132%). В Усть-Каменогорске на площадке «Азия Авто» по предварительным данным собрано 16 776 автомобилей. На долю этих двух заводов приходится 95% всех продаж автомобилей отечественной сборки. В Кокшетау «КАМАЗ Инжинринг» произвел 470 грузовиков и специальной техники, алматинский Hyundai Trans Auto отгрузил 204 единицы техники. Семипалатинские предприятия СемАЗ и Daewoo Bus произвели по 319 и 147 единиц соответственно.

По прогнозам АКАБ, производство в количественном выражении в 2018 году вплотную приблизится к докризисным показателям. Спрос на автомобили «Сделано в Казахстане» вырос с 38% до 48,4% в текущем году. В ноябре рыночная доля автомобилей отечественного производства впервые перешагнула планку в 55%, обновив исторический максимум продаж.

В 2018 году 3 087 автомобилей были оформлены в кредит по льготной госпрограмме. Всего же, по состоянию на 1 ноября 2018 года БРК согласовано 11 574 заявки банков второго уровня на кредитование автомобилей отечественной сборки на общую сумму 47 437,7 млн тенге. Из них шестью банками второго уровня выдано 11 170 кредитов для приобретения автотранспорта отечественных автопроизводителей на общую сумму 45 709,9 млн тенге.

Кроме того в ближайшие 1,5 года на льготные автокредиты планируется выделить еще 10 млрд тенге, соответствующее постановление правительства РК сейчас находится на общественном обсуждении.

Для справки:
Ассоциация казахстанского автобизнеса (АКАБ) - некоммерческая организация, объединяющая официальных дистрибьюторов, дилеров, и автопроизводителей легковой и коммерческой техники в РК. АКАБ – единственная организация, официально получающая данные по продажам, производству и регистрациям автомобилей в Казахстане и имеющая право на их распространение. 
​​​​​​​Основной задачей АКАБ является формирование в Казахстане конкурентоспособного, сильного, современного рынка, основанного на лучших международных стандартах и практиках, а также организация сбалансированной системы взаимоотношений между государством и участниками автомобильного рынка: потребителями и поставщиками товаров и услуг отрасли автомобилей и запасных частей.

За дополнительной информацией обращайтесь: 
* Пресс-служба Ассоциации казахстанского автобизнеса (АКАБ)
+7 717 299 99 37 | PR@akab.kz | http://akab.kz 
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